



ОСТОРОЖНО: на крышах - снег

Продолжительные снегопады увеличивают вероятность схода снега с крыш зданий

Соблюдайте правила безопасности, находясь рядом со зданиями:

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум, не останавливайтесь и не бегите. А как можно быстрее прижмитесь к стене - козырек крыши послужит укрытием.



Не оставляйте автомобили вблизи зданий, на карнизах которых есть сосульки и навис снег.



Не приближайтесь к домам со скатными крышами и не позволяйте находиться там детям.



При наличии ограждения опасного места не проходите за него, а обойдите место другим путем.



Не ходите по улице в наушниках - вы не услышите шума падающего с крыши снега.



Не находитеcь рядом с линиями электропередачи, зданиями и другими объектами, с которых возможен сход снега.

Обратите внимание!

Удалять наросты льда на карнизах, крышах и водостоках должны владельцы и арендаторы зданий и сооружений.

Правила поведения во время схода снега с крыш зданий

Соблюдайте осторожность, когда проходите рядом со зданиями, а если на их крышах есть снежные карнизы, сосульки обходите такие строения на безопасном расстоянии (не менее 20 метров от стены). Свисающие с крыши глыбы снега и льда представляют опасность для жизни и здоровья людей, а также их имущества.

Сход скопившейся на крыше снежной массы очень опасен!

Как правило, такая масса неоднородна по своему составу и содержит как рыхлый снег так и куски слежавшегося льда, зачастую очень весомые. Чтобы избежать травматизма, необходимо соблюдать правила безопасности вблизи зданий.

Чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны, их необходимо обходить стороной.

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум:

1. Нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы.

3. Нужно как можно быстро прижаться к стене, козырёк крыши послужит укрытием.

2. Не пытайтесь бороться в одиночку.

4. Если из-за падения с крыши сосульки или снега пострадал человек, надо вызвать скорую помощь.

2



Памятка!

Обильные снегопады и потепление могут вызвать образование сосулек и сход снега с крыш зданий.

Сход скопившейся на крыше снежной массы очень опасен!

При выходе из зданий обращать внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходите места возможного их обрушения. **Особое внимание следует уделить безопасности детей.**

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались сосульки и нависание снега.

Также **необходимо помнить**, что чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Их необходимо обходить стороной. Кроме того, следует обращать внимание на обледенение тротуаров. Обычно более толстый слой наледи образуется под сосульками.

Всегда обращайтесь внимание на огороженные участки тротуаров и ни в коем случае **не заходите в опасные зоны.**

При обнаружении сосулек, висящих на крыше вашего дома, необходимо обратиться в управляющую компанию. Работники коммунальных служб должны отреагировать на ваше сообщение.

ПАМЯТКА

Меры безопасности при сходе снега и падении сосулек с крыш зданий



В зимнее и весеннее время на крышах зданий может скапливаться большое количество снега, а также могут образовываться сосульки, которые достигают значительных размеров. Особенно опасны в настоящее время крыши и карнизы, украшенные «гирляндами» из ледяных сосулек. Свисая с крыш, они угрожают здоровью и жизни людей.

Чтобы избежать несчастных случаев в результате падения сосулек, необходимо быть внимательными, стараться не передвигаться близко к стенам зданий, под балконами. Стоит обходить стороной места возможного падения сосулек или снежных пластов с крыши.

Находясь в опасной зоне человек, может получить от падающего снега и сосулек очень тяжелые и опасные травмы и даже погибнуть.

Чтобы не оказаться в подобной ситуации следует:

- не приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега, и не позволять находиться в таких местах детям;
- предупредите об опасности детей. Игра под опасной крышей может закончиться печально;